

西瓜不宜长时间存放冰箱。

山东“问题疫苗”流入我省 买卖疫苗人员名单公布

涉及我省10人,省食药监局已有序开展调查工作

□ 石跃新 记者 王玮伟

日前,山东警方破获案值5.7亿元非法疫苗案的消息在网上引起轩然大波。据山东警方通报,大量未经冷藏的疫苗类产品流入多个省份。记者昨日获悉,安徽食药监局已经与山东省联系,要求提供流向我省的时间、品种、流向地点等,一旦信息反馈,我省将立即开展清查。

“问题疫苗”流入安徽等省市

山东济南警方此前通报,2010年以来,庞某母女非法经营25种儿童、成人用二类疫苗,未经严格冷链存储运输销往广东、湖北、安徽、四川、河南等全国18个省市。对此,食药监总局新闻发言人表示,已经责成山东省食药监局会同公安和卫生计生部门,立即清查疫苗等相关产品的来源和流向,第一时间向社会公开相关信息。食药监总局要求,根据公安机关提供的线索,涉案产品流入地省级食品药品监管部门立即查明流入的疫苗产品购进、使用和库存情况,对尚未使用的立即查扣;对已用于人体接种的,会同卫生计生部门迅速查清具体情况,并对接种效果进行评估,切实保护公众健康。

昨日,记者从安徽省食药监局得知,我省已与山东省联系,要求山东提供流向我省的时间、品种、批号、数量和流向地点等信息,一旦信息反馈,我省将立即开展清查。另外,安徽省食药监局已经对辖区内所有正规渠道的疫苗批发企业进行了彻查,目前未发现有问题疫苗。

300名买卖疫苗人员名单公布

19日晚,山东省食药监局发布《关于庞某等非法经营疫苗案有关线索的通告》,根据济南市食品药品监督管理局在协助公安机关侦破庞某等非法经营疫苗案件中掌握的信息,山东食药监局共梳理出向庞某等提供疫苗及生物制品的上线线索107条,从庞某等处购进疫苗及生物制品的下线线索193条,涉及全国24省市,另外还有300名买卖疫苗的人员名单。

对上述线索,山东食药监局正在组织调查核查,发现违法行为将会同公安部门进行处理,对涉及外地有关线索已向当地进行了通报。

在公布的买卖疫苗人员名单上线人员信息中,涉及安徽的有:阜阳王猛(18609696667)、合肥郑健(13305510918)、张朋(13855013355)、张磊(15155139988);下线人员信息中,涉及安徽的有:合肥韩方(13955885566)、阜阳蔡冲(13955874325)、张国英(13866166543)、张丽华(18655896002)、李洪远(0558-2212251)、淮北赵跃(18705616060)等人。针对上述公布的电话号码本报记者昨晚拨打,均未打通。

经查,庞某5年内违法经营的疫苗流向全国24省市,仅下线就有300多人,累计涉案金额达5.7亿元。2009年,庞某因非法获利违法经营人用疫苗,被判处有期徒刑三年,缓刑5年。还在缓刑期内,庞某不但不悔改,竟带上刚从医学院毕业的女儿,制造了这起案值更大、范围更广的疫苗非法经营案。

目前,内蒙古、河南、河北、山东等地已破案21起,逮捕犯罪嫌疑人6人、刑拘10人,取保5人。因涉案人数众多,部分人员还未到案,各地还在侦办中。

安理会强烈谴责 朝鲜发射弹道导弹

据新华社电 联合国安理会18日发表媒体声明,对朝鲜本月10日和18日发射弹道导弹表示强烈谴责和严重关切,并再次要求朝鲜停止此类行为。

安理会当天就朝鲜发射弹道导弹一事举行紧急闭门磋商。会后安理会发表声明强调,所有此类发射行为不可接受,明显违反安理会相关决议,对地区和国际安全构成威胁。安理会重申,朝鲜应克制有违安理会相关决议的进一步行为,应全面履行这些决议规定的义务。

声明说,安理会3月2日一致通过涉朝鲜问题的第2270号决议,朝鲜对这一决议的反应和要求令安理会深为担忧。安理会决心确保第2270号决议得以全面实施,并呼吁联合国各会员国加倍努力,确保安理会所有相关决议中的措施得以实施。声明表示,安理会将继续密切关注局势,并采取适当措施。

据报道,朝鲜18日向朝鲜半岛东部海域发射弹道导弹。国际社会纷纷对朝鲜这一行为表示关切和谴责,敦促朝方遵守联合国安理会相关决议。

京港澳高速汨罗段 油罐车爆炸2死2伤

综合央视报道 昨晚20时50分许,京港澳高速湖南汨罗古仑乡大荆到平江段发生油罐车爆炸,事故已造成2死2伤,伤亡情况还在进一步核实,救援工作仍在进行。

事发时,一台装有汽油的油罐车发生爆炸,震感强烈,附近居民以为发生了地震。岳阳市消防支队接到报警后,迅速调派岳阳县、汨罗特勤消防中队4台消防车和支队1台指挥车30余人赶往现场进行救援。当地安监、医疗等救援力量也已赶往现场救援。

据湖南省高管局岳阳管理处介绍,爆炸事故影响到2台货车和3台小车,未影响到客车,具体伤亡情况和事故原因正在了解中。

迪拜客机在俄坠毁 62人全遇难

无中国公民,失事原因初步认定为恶劣天气导致

□ 综合新华社

一架从迪拜起飞的波音客机19日凌晨在俄罗斯南部城市罗斯托夫坠毁,机上62人全部遇难。另经中国驻俄使馆初步确认,机上乘客中无中国公民。



客机凌晨坠毁62人全部遇难

据紧急情况部罗斯托夫州总局网站消息,这架从阿联酋迪拜飞往顿河畔罗斯托夫的波音737-800客机隶属于迪拜航空,19日凌晨在机场着陆时断裂成几部分并发生爆炸起火,目前火势已被扑灭。据俄罗斯媒体报道,失事飞机第一次在顿河畔罗斯托夫机场降落未能成功,第二次尝试着陆前在机场上空等待盘旋了2小时9分钟。

客机失事现场有约700人和90台机器设备参与救援。失事客机残骸散落范围约150米,客机黑匣子已在坠机现场找到。顿河畔罗斯托夫机场现已被关闭,有关方面正对事故原因展开调查。

俄罗斯紧急情况部危机情况管理中心主任维克托·亚楚岑科19日说,经确认,当天在俄南部城市顿河畔罗斯托夫失事的客机共载有62人,乘客55人、机组人员7人。其中12人是外国公民,机上人员全部遇难。亚楚岑科说,12名外国公民身份都已确定。俄外交部已联

系相关国家驻俄使馆。

据中国驻俄大使馆领事部通报,经核实,遇难者中没有中国公民。

失事原因初步认定为恶劣天气

俄塔斯社公布了客机失事遇难人员名单。目前,约600名遇难者亲友已抵达顿河畔罗斯托夫机场。俄紧急情况部部长普奇科夫要求医生和心理专家向遇难者亲属提供一切可能的帮助和支持。罗斯托夫州宣布3月20日为哀悼日。针对该事件,俄总统普京当天要求对失事乘客亲属展开协助。

俄紧急情况部罗斯托夫州总局说,事发时当地气象情况恶劣,风大雨急。俄媒体援引消息人士的话说,造成飞机失事的原因可能是糟糕的气象条件或机组人员操作失误。

罗斯托夫州州长戈卢别夫说,专家初步认定,恶劣天气是导致飞机失事的原因。罗斯托夫当地官员表示:“就目前信息推断,坠机是由接近龙卷风程度的强风所致。”俄紧急情况部指出,目前排除恐袭可能。

马鞍山路与迎屏路交口 西侧道路地基沉降已封闭

星报讯(李传明 记者 于彩丽) 记者昨日从合肥市排水管理办获悉,3月19日上午,马鞍山路与迎屏路交口西侧道路出现地基沉降,管网错位现象。

据了解,有关专家正在现场勘察原因并尽快应急处理方案。因应急抢修需要,目前交警部门已对该路段交通进行临时封闭,地基沉降处进行安全围挡,过往车辆请绕行。

赤阑桥文玩夜市开市



位于省城桐城路上的赤阑桥文玩夜市于昨日隆重开市,赤阑桥文玩夜市是合肥市庐阳区打造特色街区文化产业项目。目前文玩夜市有近百个摊位,营业时间为每周六14:00~23:00。该夜市也是合肥市首个文玩夜市。

陈晨 王恒/图